

Jan Rashid

Asst. Professor (Urdu) RN COLLEGE  
HAJIPUR

موضوع - لفظوں کی اصلاح و تراکیب

Topic - ~~Latras~~ Bokhari or ~~Darzi~~ uski  
Mazahrigari

BA (H) - PART I

## پطرس نجاری اور ان کی مزاح لٹری

پطرس نجاری کا اصلی نام سید احمد شاہ نجاری تھا۔ ان کے  
نے اپنا اصل نام پطرس رکھ لیا تھا اور دنیا کے ادب میں اسی  
نام سے جانے جاتے ہیں۔ ان کی پیدائش 1898ء میں لٹوار  
میں ہوئی۔ ان کی ابتدائی تعلیم لاہور اور الہیٰیہ تعلیم لندن  
میں ہوئی۔

تعلیم پوری کر وہ آل انڈیا ریڈیو سے منسلک ہوئے۔  
1955ء میں انہیں اقوام متحدہ کے شعبہ اطلاعات کا جنرل  
مکریٹر مور کیا گیا۔ وہ پہلے انڈیا میں جنرل اس  
انداز سے گواہ کیا گیا۔

پطرس نے اردو مزاح لٹری کو فطری انداز سے معر کیا۔  
وہ جمہوریت کے گوشے میں آتے ہیں واقعات  
اور کرداروں کے حرکت و سکون سے فطری انداز

سہ گنزد و سراج کا عنصر پیدا کرتے ہیں۔ ان سے اصناف لوز کا  
مقدد حق نہیں ہوتا ہے، اصداح کا کروج تکتہ مد نظر رکھنا  
ہوتا ہے۔

لیکھ کر اس کا احساس ہے، انسان گنزد لوز کا  
بیتلا ہے۔ اس لئے وہ کسی کی گنزدی پر اپنے افاض لوز کی بنیاد  
پہنچا رکھنا چاہتے ہیں، باقی اور زندہ دل سے اس گنزدی کا  
اظہار کرتے ہیں، ہمدردانہ ہیج سے مدافعات کے تشب و خواہ  
کا لطف اٹھاتے ہوئے گنزدی جاتے ہیں کہ ماری کی ہنسی سے  
عجب اور ہمدردی کا عنصر ہی موجود ہوتا ہے۔

لیکھ سہ نے کردار نگاری اور سیرت نگاری سے ایک ماہر لکھنا  
کا کمال دکھایا ہے۔ ان کے کردار اپنے فکر، انداز سے کب کچھ  
کرتے نظر آتے ہیں اور ان کو حیدر نہیں ہوتا، ان کی مرکتوں

کا اثر دوسروں پر کیا ہے رہا ہے۔ لیکن سید انسان

اور اسکی عزیز بائرن کو بارگاہ سے دیکھتے ہیں اور اس پر

بھی انکی نظر پڑتی ہے کہ انسان منہاجی سے کیا کیا کرتا ہے۔

انکی نظر ان کے حرکات و سکنات پر بھی پڑتی ہے۔

وہ ان کے حملے پھرنے کے انداز سے لے کر افسانہ و گفتار پر ایک

بات کے بیان سے نفسی مشاہدہ کا ثبوت دیتے ہیں۔ یہی وجہ

ہے کہ ہمیں ان مقامات کو پڑھتے ہوئے ہمیں ان بائرن پر بھی منہاجی آتی

ہے جو خود ہے اندر بھی موجود ہے لیکن ہم ان کو اس سے انجان تھے۔

لیکن اس کے کردار ارتقاء پذیر ہونے ہیں۔

لیکن کافی ذہنی قلم کار تھے۔ ان کا پلڈر ٹو راکھ دھندلا ہیں کرتا

یکم نظر، اتنا حیرت خاں و مکالم اور روایتی سب آیت علی

مگر نہ معجزی خیال کو بھی بلند بنا دیتا ہے۔

ان کا پلاٹ خاموشی سے اپنے گرد و پیش کے مناظر سے ہم آہنگ ہونا  
پورا ارتقاء کی منزل تک کرنا جانا ہے اور ہمیں سکھ کر دینا ہے۔  
کچھ کچھ وہ عملوں کی ترکیب اور الفاظ کی ترکیب سے بھی مزاح  
پیدا کر دیتے ہیں۔ ان کی برجستگی، ندرت اور سیدھی سی بات  
کو بھی غمزہ آفرین بنا دیتے ہیں۔

منظر نگار، کوکم ہے انہوں نے اپنا ہے کہنے جہاں اس کا کوشش  
کا ہے وہاں اسے اس کے اصل رنگ سے پیشتر آنے سے کامیاب  
رہا ہے۔ معاشرے کا عکاس اور عالم گھروں کے نقشے کو  
انہوں نے بڑے خوبصورتی سے پیش کیا ہے۔

عارضہ معجزانہ آفرین کیا کرچا ہے پیلو پیلو وہ حقیقت سے اچھا  
ہمیں ہے۔ پلاٹ، کردار، سیرت، مزاح، منظر نگار  
پر جب انہوں نے اعلیٰ کرپیشن نظر رکھا ہے۔

ان کی زبان پر سادہ اور سلیس ہے۔ کس کس نے سنجاب و چاروں

نے اخذ ڈال دے مگر عجیب طور پر ان کی صاحب طرازی علیا ہے۔

اس میں روانی، زور، لوج اور دلکش سب موجود ہے۔

ان کا اسلوب بیان زبان کی تمام لطافتوں کا حامل ہے۔ <sup>مختلف</sup>

وہ جابجا معجزانہ کر دلکش بنانے میں معاون ثابت ہوئی ہے۔

بیان کو اس قدر خوش گزارا اور ہر لطف بنا لیتے ہیں

جسے کراچی میں سادہ راز و نیاز کی باتیں کر رہا ہو۔